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Ata da 3ª (terceira) Reunião Ordinária, da 1ª Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 
Ouro Branco, realizada no dia 17 (dezessete) de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, no 
Plenário da Câmara Municipal, às 19h12, sob a Presidência do Vereador Warley Higino 
Pereira e com a presença dos Vereadores desta Casa, foi declarada aberta a Reunião. 
Primeiramente a Vereadora Secretária, Sra. Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, efetuou a 
leitura da Ata da Reunião anterior, dada por aprovada pelo Presidente desta Casa. Em 
seguida foi feita a leitura das seguintes correspondências encaminhadas à Casa : 
Memorando de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva, retirando os Projetos de Lei 
nºs 06 e 10/2025, de  sua autoria; Memorando de autoria do Vereador Welton Erasmo 
Vieira, retirando o Projeto de Lei nº 08/2025, de autoria do mesmo; of. do Prefeito 
Municipal, retirando de sua autoria o Projeto de Lei nº 07/2025. Em seguida foram 
apresentadas as seguintes Proposições: 1 – Projeto de Lei nº 11/2025, que “Reconhece 
de Utilidade Pública a Associação “Mulheres Empreendedoras de Ouro Branco”, de 
autoria da Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha; 2 – Projeto de Lei nº17/2025, que 
“Renova a autorização para adesão ao PROGRAMA DE PROTEÇÃO E DEFESA DO 
CONSUMIDOR DO CODAP – CONSÓRCIO PARA O DESENVOLVIMENTO DO ALTO 
PARAOPEBA, altera a Lei 2.776/2024 e dá outras providências”, de autoria da Mesa 
Diretora desta Casa; 3 – Projeto de Lei nº 19/2025, que “Dispõe sobre a triagem precoce 
para diagnóstico do Transtorno do Espectro Autista (TEA) na unidades de saúde e 
creches municipais de Ouro Branco – MG, por meio da aplicação do Questionário M – 
CHAT,  dá outras providências”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 4 – 
Projeto de Lei nº 20/2025, que “ Dispõe sobre a obrigatoriedade das redes pública e 
privada de Saúde de Ouro Branco, oferecem leito ou ala separada para as mães de 
natimorto e/ou mães com óbito fetal, enquanto aguardam ato médico para retirada do feto 
e dá outras providências”, de autoria da Vereadora Nilma Aparecida Silva; 5 – Projeto de 
Lei nº 22/2025, que “Revoga a Lei nº 2.836, de 19 de dezembro de 2024, que altera a Lei 
Municipal 1.868/2011 que ‘Institui o Plano de Cargos, Careiras e Vencimentos do 
Magistério e demais servidores do Quadro setorial da Educação do Executivo Municipal 
de Ouro Branco e dá outras providências”, de autoria do Executivo; 6 – Projeto de Lei nº 
23/2025, que “ Dispõe sobre a reestruturação administrativa do Poder Executivo do 
Município de Ouro Branco/MG” , de autoria do Executivo; 7 – Projeto de Lei nº 24/2025, 
que “Altera a redação do artigo 3º da Lei nº 2.843 que autoriza o Município de Ouro 
Branco-MG., a desafetar, desmembrar e permutar o imóvel público com prestação de 
serviços de infraestrutura que especifica, e dá outras providências”, de autoria do 
Executivo; 8 - Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2025, que  “Dispõe sobre a instituição 
do Parlamento Jovem no Âmbito da Câmara Municipal de Ouro Branco /MG”, de autoria 
da Mesa Diretora desta Casa; 9 – Moção de Pesar nº 05/2025,de autoria da Vereadora 
Branca de Castilha Souza Cunha; 10 – Requerimento nº 03/2025, de autoria da 
Vereadora Nilma Aparecida Silva. Dando continuidade aos trabalhos, Sr. Presidente 
passou à   2ª Parte da Reunião - Ordem do Dia. Os Projetos de Lei nºs  01, 04 e 09/2025, 
com os Pareceres favoráveis das Comissões competentes, receberam aprovação 
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unânime em discussão e votação única e Redação Final. Foi solicitado “vista” do Projeto 
de Lei nº 02/2025, pelo Vereador Welton Erasmo Vieira e do Projeto de Lei nº 03/2025, 
pela Vereadora Nilma Aparecida Silva, pedidos esse, concedidos de pronto pelo 
Presidente desta Casa. O Requerimento nº 03/2025, recebeu aprovação unânime em 
discussão e votação única. Após foi feito um minuto de silêncio em homenagem à 
falecida, tendo em vista a Moção de Pesar apresentada, nesta Reunião. No momento da 
Tribuna Livre fizeram uso da palavra a Sra. Barbara de Souza, sobre APAC e o Sr. 
Fabrício Barbosa Valadares sobre Banco doc Gerdau. Foi feito Requerimento ao Sr. 
Presidente, de autoria de todos os Vereadores desta Casa, solicitando a realização de 
uma Audiência Pública  para tratarem sobre a instalação da APAC em nosso Município.   
Ato contínuo no Grande Expediente  (Pronunciando), fizeram uso da palavra os 
Vereadores Neymar Magalhães Meireles, Nilma Aparecida Silva, Branca de Castilha 
Souza Cunha,  Bruna D’ Ângela Martins Ferreira, Nélison José Alves, o qual se 
pronunciou também na qualidade de Líder do Governo nesta Casa e o Sr. Presidente,  
Vereador Warley Higino Pereira. A Vereadora Branca de Castilha Souza Cunha, também 
se manifestou na qualidade de Líder do seu Partido na Casa.  Finalizando o Sr. 
Presidente informou que a Ordem do Dia e respectiva Pauta da próxima Reunião 
Ordinária, serão afixadas no Prédio da Câmara Municipal, devendo ser publicadas e 
enviadas por meio eletrônico até às 15h da sexta-feira que antecede a Reunião. Às 21h40 
nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a presente Reunião.  Para constar, lavrou-se esta Ata, que, após lida e 
aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretária. 
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